

EDITAL DE VAGAS
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 001/2024
1ª RETIFICAÇÃO

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO ESCALVADO e SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, resolvem retificar o constante da data do Processo Seletivo Simplificado n.º 001/2024, para torná-lo compatível com a data do referido edital.

=====

Desta forma, onde está escrito:

TORNA PÚBLICO, através do presente EDITAL DE VAGAS, o Procedimento Seletivo Simplificado, que será realizado presencialmente no dia 18 de abril de 2024, quinta-feira, sendo às 9h (Professor de Apoio) e as 13 h (Professor de Educação Básica - Inglês). Após os horários especificados acima referentes a cada cargo, não será aceito a entrada de candidatos no local. O procedimento ocorrerá na sala de reunião da Secretaria Municipal de Educação, localizada na Rua Capitão Luiz Sette, 127, Centro, Santa Cruz do Escalvado, sob a coordenação da Comissão Gestora de Processos de Processo Seletivo Simplificado, nomeada por meio da Portaria n.º 017, de 10 de abril de 2024, conforme informado abaixo:

LEIA-SE:

TORNA PÚBLICO, através do presente EDITAL DE VAGAS, o Procedimento Seletivo Simplificado, que será realizado presencialmente no dia 19 de abril de 2024, sexta-feira, sendo às 9h (Professor de Apoio) e às 13h (Professor de Educação Básica - Inglês). Após os horários especificados acima referentes a cada cargo, não será aceito a entrada de candidato no local. O procedimento ocorrerá na sala de reunião da Secretaria Municipal de Educação, localizada na Rua Capitão Luiz Sette, 127, Centro, Santa Cruz do Escalvado, sob a coordenação da Comissão Técnica de Processos/Processo Seletivo Simplificado, nomeada por meio da Portaria n.º 017, de 10 de abril de 2024, conforme informado abaixo:

=====

Desta forma, onde está escrito:

Somente participarão do processo seletivos candidatos que chegarem ao local especificado no dia 17/04/2024 até às 9 horas (Professor de Apoio) e às 13horas (Professor de Educação Básica – Inglês), apresentando os seguintes documentos:

LEIA-SE:

Somente participarão do processo seletivo candidatos que chegarem ao local especificado, no dia 19/04/2024, até às 9 horas (Professor de Apoio) e às 13horas (Professor de Educação Básica – Inglês), apresentando os seguintes documentos:

=====

CERTIDÃO

Certifico que o presente documento foi publicado em 16/04/2024 através de afixação no Quadro de avisos, no saguão da Prefeitura Municipal. Firmo a presente.


Assinatura

Santa Cruz do Escalvado, 16 de abril de 2024.


Kyssila Clara Gomes Lopes
Secretária Mun. Educação


Gilmar de Paula Lima
Prefeito Municipal